

ДОБРЫЙ

САМОДЕЛКИ НА ВЕТКЕ

НАПОЛНИМ
СВОЙ БОКАЛ

КАК УКРАСИТЬ КРАСАВИЦУ-ЁЛКУ ПОДРУЧНЫМИ МАТЕРИАЛАМИ

— снежинка готова! Кстати, можно пойти по другому пути и сделать её сплошной, а не снежинку наклеить... школьный гербарий. Покрасьте листики и травки в белый цвет — результат определит затраченные усилия.

Не только елочки, но и вся команда может легко украсить праздничными флагами. Противляемся от стены до стены (или от ветки до ветки) нитку, на которую вешаем сложенные вдвое разноцветные листы. Новогодние мотивы можно распечатать на цветном принтере, можно склеить из старых новогодних открыток или конфетных фантиков. Можно, в конце концов, нарисовать самим — главное, чтобы получилось ярко и празднично. Кто-то крепит флаги к нитке при помощи канцелярского клея, но зачем? Они не упадут, разве что будут склека

смешаться по линии.

Нашли картонную мозаику или пазлы? То, что нужно! Красим в разные цвета и склеиваем коричневую морду оленя с белыми ветвистыми рогами (скоро все, получится лось), снежинку или звезду. Пластиковые киндер-найки, оклеенные ватой и кусочками арихих тканей, превращаются в стаки потешных диснеевских гномов.

А разноцветные шариксы из пенопласта (край прекрасно сложиваются пальцами) и набор бубличинок предлагают пытливому уму бесконечное множество вариантов новогодних украшений.

А вот и елка, можем повесить обычные конфеты. Желательно,

чтобы было много разных и вкусных.

Тогда ваши дети гарантированно проведут первые несколько дней новогодних праздников, дергая в воле зрен-

ием. Словом, придумывание и изготовление самодельных блочных игрушек немало нас позабавит, а их использование станет незаменимым для тех, кто держит домашних животных. Лёгкие небьющиеся поделки окажутся не по зубам всемозможным Тукикам и Барсикам. Вернее, пусть себе рожнят на здоровье и грызут вволю!

Праздник не будет смаранён поиском острых стеклянных осколков, и вы не встретите под ногами курята, стоя на коленях.

Оригинальное новогоднее украшение сделать очень просто. Например, стол можно украсить с помощью бокала. Положите в него несколько небольших ёлочных игрушек, добавьте немного мишуры или еловых веток. Переверните бокал вверх дном, а на его основании установите свечу. Этим можно не ограничиваться, дополните композицию всевозможными украшениями или символом наступающего года. Если вы обладаете определенным художественным мастерством, воспользуйтесь акриловыми красками, чтобы придать бокалам дополнительный шик. Нарисуйте, к примеру, Деда Мороза или других сказочных персонажей.

ГИРЛЯНДА ПРЕВРАЩАЕТСЯ...

Чтобы обновить насущущие новогодние фонарики, достаточно оформить их яркими звездами из бумаги. Цвет звезд придаст новое значение лампочкам, создаст еще более уютную атмосферу и добавит гирлянде дополнительный объем. Делается всё очень быстро и просто. При этом совсем не обязательно делать звезды симметричными и ровными. Более того, гораздо интереснее будет смотреться разные по размерам и форме фигуры. В центре звезд делаем надрез, через который продеваем лампочку. Зажигаем огоньки и радуемся!

НЕОБЫЧНАЯ КАРТИНА

Предметом новогоднего декора может стать и обычная рамка для фото. Её можно покрасить в яркий цвет и оформить традиционными украшениями — шарами, снежинками, мишурой. Не важно, будет ли там много игрушек или всего одна — выгодное обрамление придаст любому наполнению прекрасный вид. Готовую рамку можно не только повесить, но и прислонить к стене, книгам, поставить на полку или стол.

Реем праздничный флајлок

Странен тот год, в котором к Новому году не привнес ёлщик... ёлочные игрушки. Все эти разноцветные шары, шапки и леди, фигуры животных и сказочных персонажей, завёрнутые в старые газеты и пропложенные катят, требуют лишь раз в году, зато преображают новогоднюю ночь в волшебный праздник.

Несколько стеклянных игрушек красиво же и круто. При малейшей неосторожности они разлетаются на сотни сверкающих осколков. Что делать, если, загнув в коробку с новогодними украшениями, вы обнаружили там лишь гору алмазов-шариков, а у Деда Мороза раскололась голова?

Начнём с того, что для декора подойдёт бывшую в use. Это тот самый шар, когда нежелание своеизменением выбрасывать мусор может сыграть на попытку. Крышки от бутылок, пробки, банки, палочки от мороженого, куски проволоки и картона, нитки... Добавьте к этому списку немного фантазии, и ваша ёлка сделается самой настоящей бижутерией.

Снежинки в детстве мастерили, наверное, каждый. Но с годами навык бумаготеснения и вырезания дырочек теряется. Вот мы, взяли в руки листы формата А4, вдруг поняли, что видим в них лишь будущие материалы, но никак не снежинки.

Всё оказалось довольно просто. Вынуждены отступить от геометрического мышления для верности вырезаем квадрат. Затем три раза складываем его пополам диагонали, и острый «сплошной» угол (начните разрезать, о чём речь) — ёщё раз пополам. Отсекаем «нос» и узорчато режем «коромысла», треугольники, кружки и овалы — по желанию. Разворачиваем



Простые решения

Переходим непосредственно к игрушкам. Самое простое решение — использовать в качестве блочных обычные детские. Если у вас завалились ненужные ложушки и пупсы, наклейте на них блестки, прикрепите петельки, продените в петельки верёвочки и вешайте на ёлку. Важно, чтобы игрушка была не слишком тяжёлой, и армия олюпиновых солдатиков не склонила ветви дерева.

Бутылочная крышка с нарисованной на ней физиономией или снежинкой — чём не ёлочная игрушка? Кстати, три крышки и паяк похожи. на снеговика, а семы или восемь — на гусеницу! Повесить на ёлку можно все, что угодно, — формочки для печенья, звезды из проволоки, гирлянды из трубочек для коктейля...

